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O Deputado Delmasso é o suplente do Deputado Martins Machado e, com a 

concordância do Deputado Reginaldo Sardinha, eu posso designar a relatoria ao 

Deputado Delmasso. 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA – Concordo, Sr. Presidente. Faço a 

designação do nobre Deputado Delmasso. 

DEPUTADO DELMASSO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO DELMASSO (REPUBLICANOS. Sem revisão do orador.) – O titular 

acabou de entrar. Então,... 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputado Martins Machado, 

V.Exa. pode relatar a Subemenda n° 8? 

DEPUTADO MARTINS MACHADO – Posso, sim, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator da 

Comissão de Constituição e Justiça, Deputado Martins Machado, que emita parecer 

sobre a matéria. 

DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador) - Sr. Presidente, parecer sobre a Subemenda n° 8 ao Projeto de Lei 

nº 1.180, de 2020, de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 3.266, de 30 

de dezembro de 2003, e Lei nº 6.468, de 27 de dezembro de 2019”.  

Sr. Presidente, somos pelo acatamento da Subemenda n° 8. 
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Esse é o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – O Deputado Martins 

Machado, como sempre, é o Relator oficial da Comissão de Constituição e Justiça. 

Em discussão o parecer da CCJ. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 21 Deputados, registrando 1 voto 

contrário do Deputado Fábio Felix. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 1.180, de 2020, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 22 Deputados, registrando o voto 

contrário do Deputado Fábio Felix e do Deputado Prof. Reginaldo Veras. 

 DEPUTADO DELMASSO 

s/Barcellos. 
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